

# Permiso de 1 año a Duarte a visitar CA.

Permiso de un año para que pueda visitar Guatemala, Honduras y Costa Rica, concedió ayer la Asamblea Legislativa al Presidente de la República.

Recientemente el presidente Ing. José Napoleón Duarte, solicitó a la Asamblea Legislativa permiso por un año para visitar en cualquier fecha las Repúblicas de Centroamérica.

Ayer al conocer el dictamen de la respectiva comisión el Pleno Legislativo acordó únicamente conceder permiso al presidente para que durante ese lapso pueda visitar Guatemala, Honduras y Costa Rica, excluyendo a Nicaragua de tal permiso.

La Comisión Política luego de conocer la solicitud del mandatario en relación —Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Belarmino.

REPRESENTANTES DEL BID. Funcionarios representantes del Banco Interamericano de Desarrollo, BID, se entrevistaron con el ministro de Obras Públicas, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez, (al centro) para conocer los

proyectos de infraestructura que ejecuta este ministerio. Entre tanto, se informó que la firma del programa sobre soluciones habitacionales en las zonas marginales, entre el titular del MOP y el Alcalde capitalino Lic. José Alejandro Duarte, se ha pospuesto.



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

PROGRAMA DE BECA. Dr. Vitelio Rodríguez y don Lucio Burgos, miembros del Comité de Becas del Club Rotario San Salvador Noroeste, hacen una excitativa a bachilleres y estudiantes universitarios o egresados, a que participen en el programa de becas, que patrocinan los Clubs Rotarios del Estado de Georgia, EE.UU. a través de dicho Comité.

# Da otro aporte EU. para la Comunidad Agrícola

Convenio de préstamo y donación por 3 millones 750 mil colones firmaron ayer por El Salvador, el vice ministro de Planificación, Lic. Ernesto Allwood y por AID, el embajador de los EUA, Sr. Thomas R. Pickering. Con la enmienda suscrita los fondos destinados a capitalizar al Banco de Fomento Agropecuario llegan a 175 millones de colones, desde el 7 de julio de 1980 que se firmó originalmente el Convenio, por un valor inicial de 23 millones 750 mil colones en concepto de préstamo y un millón 250 mil colones de donación.

continuar proveiendo de servicios financieros y administrativos a todos los clientes del banco, afirmó. Dio a conocer por otra parte el diplomático que de las 317 cooperativas del Programa de Reforma Agraria, aproximadamente 120 cooperativas recibieron servicios financieros del BFA. Lo hoy firmado, dijo, será específicamente para ayudar a esas 120 cooperativas y aproximadamente —Pasa a la página 17—

El embajador Pickering, luego de la firma declaró que a pesar de que el Convenio firmado es una cantidad relativamente pequeña hablando en términos financieros, es de gran importancia para la comunidad agrícola salvadoreña. Este Convenio no solamente hará disponibles los créditos para obtener los insumos básicos de la producción agrícola: semilla, fertilizantes, pesticidas y otros servicios necesarios; el Convenio permitirá al BFA

# Explica la campaña de exterminio de perros

El Ministerio de Salud, no obstante algunas quejas, está recibiendo muchas llamadas de apoyo a la campaña de exterminio de perros, dice comunicador oficial de esa Secretaría de Estado.

En la campaña colaboran los Ministerios de Defensa, Interior, Obras Públicas y Alcaldías Municipales. Entre las quejas más comunes que se están presentando se encuentran —Pasa a la página 19—

# Terroristas muertos y fosas halla FA.

Trece terroristas muertos, hallazgo de una fosa común, dos asesinatos de civiles indefensos por parte de subversivos y otros hechos similares, son parte de los acontecimientos bélicos de las últimas horas. Informe oficial del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, establece lo anterior. En un combate librado en cercanías de Yamabal, murieron doce subversivos, y otro más, en el Cerro El Botijón, jurisdicción de Guatajiagua, del departamento de Morazán.

En ambos casos, los efectivos del ejército decomisaron armas, municiones y diversos pertrechos de guerra abandonados por los extremistas que cayeron en acción y también por los que lograron escapar.

Ataques Señala la información proporcionada por el Comité de Prensa de la Fuerza —Pasa a la página 17—



# Ministro aclara sobre Unidad Salud Opico

El Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamin Valdez hijo, aclara su no participación en la inauguración de una obra en San Juan Opico. En una nota, el Ministro dice: "Señor Director de

LA PRENSA GRAFICA: Estimado Señor. Con un atento saludo y el agradecimiento anticipado por la valiosa colaboración que siempre nos ha brindado, quiero expresarle que mu- —Pasa a la página 9—

# Becas para estudiantes ofrecen Clubes Rotarios

Los clubes Rotarios del estado de Georgia, Estados Unidos, a través del Comité de Becas del Club Rotario San Salvador Noroeste, ofrece a estudiantes salvadoreños la oportunidad de beca para realizar estudios en aquel país. Así lo dieron a conocer en visita a LA PRENSA GRAFICA, el Dr. Vitelio Rodríguez y el Sr. Lucio Burgos, presidente del Comité, informando que las —Pasa a la página 11—

—Pasa a la página 11—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

PROYECTO PUNTA GORDA. Los consejeros comerciales de Francia, Pierre Albert Ternel Pfeiffer y André Castex, izquierda, se entrevistan con los titulares de Hacienda: don Ricardo J. López, mi-

nistro; Lic. Jorge Barraza Ibarra, y Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, viceministros, para analizar la pronta apertura del Puerto Pesquero "Punta Gorda" de La Unión, financiado por Francia.

ACLARA. Porfirio López Alvarado, vendedor de una firma comercial capitalina, ruega que no lo confundan con Porfirio López Lemus, capturado por la Guardia Nacional como miembro de las FPL.

# Iglesia de San Juan Nonualco será consagrada

Mañana domingo nueve por la mañana, el Obispo de la Diócesis de San Vicente, Monseñor José Oscar Barahona Castillo, consagrará en honor de Dios y de San Juan Bautista, la Iglesia Parroquial de San Juan Nonualco, Depto. de La Paz.

Los actos litúrgicos se iniciarán a partir de las nueve de la mañana con la entrada de celebrante y demás ministros. Miembros directivos del —Pasa a la página 9—

# De Santa Ana Desconocido en moto asesina a 2 motoristas

(Santa Ana). Un hombre en motocicleta y con pistola de silenciador, asesinó a dos motoristas cuando caminaban por la 4a. Avenida Sur, entre 21a. y 23a. Calle Poniente de esta ciudad. El doble crimen ocurrió a las siete y treinta minutos del miércoles. El juez Tercero de Paz, acompañado del secretario y del médico forense, se presentaron al lugar de la tragedia y encontraron muerto, al motorista Armando López Tencel, de 37 —Pasa a la página 19—

—Pasa a la página 19—